



主持人:灰原爱
爱的真相,不只一个。带领大家揭开爱的谜底!

对本栏目有任何建议可以通过以下方式和我取得联系

QQ群:93014478(请注明测测爱)
E-mail:huiyuani@yeah.net
Blog:<http://blog.dsqq.cn/?114322/>

友情提示:本版内容仅供娱乐,不作为生活正式参考,敬请留意



漫画
张冰洁

如果小小观察一下,你会发现,身边的朋友常会有一些人一谈起恋爱来,整个人就不一样,像打了鸡血一样热血沸腾,平时还挺理性的人,恋爱时像发了高烧一样,时而癫狂,时而消沉,时而糊涂……

受到沸腾

天蝎座:重度高烧,生死弥留

平时看上去沉着冷静,甚至很有心机的天蝎座,却无法将他们的冷酷延续到恋爱这件事上来,一旦被爱意点燃,天蝎座爆发出的热量绝对胜过任何一个火象星座,而且他们深深洞悉人类的本质,常常会做出一些完全让对方猝不及防的过激事件来,以生命相逼也不是没有可能。

大多数时候,天蝎是克制的,即便进攻都带着计划性。可当他们情到浓时,完全就是患上了爱情高烧,这时候他们成了一个行为艺术家,一个诗人,一个傻瓜,你很难想象平时看上去还挺小气的天蝎,会为爱放弃太多。但是,这个睚眦必报的星座在得不到的时候,也很可能去毁灭原有的一切。

☆同类配对——射手座 射手座和天蝎座一样,都是那种喜欢自己在感情里发光发热的星座,很享受那种追逐的过程。但不同的是,天蝎座会对得到的猎物觉得珍惜,而射手座,如果遇到天蝎座的强力追求时,反而觉得这个事情很无聊,因为射手座是那种越得不到的东西越是稀罕的,哪怕天蝎座一个人在那儿欲生欲死,射手也很不以为然,基本就是你烧你的,我玩我的。

白羊座:突发高烧,速战速决

大多数时候,白羊都有些不解风情,因为他们本质上就是小孩子的心态,还有很多好玩的待他们去发现呢。让他们冒险的事情有很多,心甘情愿就把一腔热情投了进去,一不小心沾上爱情亦是如此的结局。

白羊座是那种想到就要去做的,哪怕现在是深更半夜,外面刮风下雨,要是思念一个人,都可能会穿越大半个城市去看望对方。那种发烧一样的热烈,不仅是白羊自己知道那是一场燃烧,任何人被白羊爱上都会感觉到那种直接的热度,而且一切发

生得非常快,不过眼神间擦出一个小火苗,白羊立刻就有下一步动作了。

☆同类配对——双子座 能够陪白羊座这样速度燃烧又有些任性的星座,双子座得算一个。这两个星座都属于心理年龄还处于童年期的,虽然爱情诚可贵,但仍旧有很多东西让他们分散注意力,爱情只是其中的一种,迅速对对方产生强烈好奇心,用尽所有办法去搜集信息,然后又转过头玩别的玩具。还好,这两个星座的节奏算是比较一致的。

天秤座:低烧阵阵,失去自我

天秤座最烦人又烦己的一点就是爱装矜持,作为非常容易被撩拨到,意志又不是很坚定的星座,天秤座往往是心里早就乱成一团,表面还会装得非常平静。在那些很多人的聚会里,天秤座如果对一个人感兴趣,往往会选择和其他人说更多的话,来掩饰自己的兴趣所在。所以,让天秤座高烧很难,因为明明他们为爱病得很厉害,还是会假装坚强,他们的感情更像一阵又一阵的低烧,怎么也退不了,因为始终在心里衡量着进退,犹豫着有些话到底该不该讲。也正是这样未曾明确的抵达,他们的感情永远在路上,永远离最后一步有一些距离,也就到达不了退烧的时候。可是低烧往往最伤人,在天秤座头晕模糊想着如何是好的时候,外面的世界已经万水千山。

☆同类配对——处女座 当天秤座遇到处女座,那就看谁能把感情掩饰得更好吧。这都是容易发爱情低烧的星座,明明心里爱得要死,却没有办法完全全去面对去承认。而且越是这样从来没有热到高烧,却又星星之火总是燎原的感情,总会把人给折磨上好多年。天秤座是天生被动,恨不得对方怎么还不主动一些,处女座也是死要面子,只要另一方多做一些也就顺水推舟了……可纠结很久后,并没有进步一点。

失恋了,怎么安慰我

朋友失恋了!眼瞅着他(她)一天比一天萎靡,作为朋友的你,除了在一旁干着急之外,还能做些什么呢?

白羊座:3.21-4.20

 对羊羊们的最好安慰方法,就是激起他们的斗志,鼓励他们去寻找更适合自己的那个人。

金牛座:4.21-5.20

 爱钻牛角尖的牛牛这时候最需要的就是有一个人可以陪其左右,逛街购物,以解烦闷。

双子座:5.21-6.20

 别去刻意挑明双子失恋这件事,你要做的就是多陪他(她)说说话,转移他(她)的视线。

巨蟹座:6.21-7.22

 巨蟹喜欢回忆昔日恋人带给自己的喜怒哀乐,作为朋友,做一个听众就是最好的安慰。

狮子座:7.23-8.22

 不要去揭狮子的“伤心往事”,好面子的他们希望别人知道的越少越好。

处女座:8.23-9.22

 处女座常常会向身边好友自责,把他们从自我批判中拉出来很重要。

天秤座:9.23-10.22

 如果朋友可以一针见血指出秤子失恋的症结所在,他们是很能听得进去的。

天蝎座:10.23-11.21

 失恋之后蝎子常常会把自己封闭起来,作为朋友默默守护他(她)使其慢慢想通。

射手座:11.22-12.21

 射手自我疗伤的能力很强,作为朋友你只要做好“陪伴”的角色,就足够了。

摩羯座:12.22-1.19

 失恋的摩羯如果无端发火,别介意。他们这样发泄一下会觉得心里痛快点。

水瓶座:1.20-2.18

 直接把失恋的瓶子丢到朋友堆里,他们很快会从失恋的阴影中走出来。

双鱼座:2.19-3.20

 作为朋友,你要像照顾小朋友一样去关照失恋的鱼儿,让他们心情慢慢平复下来。

巨蟹座 婆婆的占有欲

病号:Y小姐

我和男朋友已经到谈婚论嫁的地步了,我是摩羯座,他是天秤座,虽然也会有这两个星座间的种种不合适,比如我会比他更有决断力一些,但总的来说,我们非常爱彼此,也有着相同的爱好,相同的圈子。我和他之间是没有问题的。他有一个巨蟹座的妈妈,虽然每次我和他妈妈相见都相安无事,以后也不打算住在一起,可并不是我敏感,我真的感觉到他妈妈对他的占有欲,总觉得我是外来的,是来抢夺她儿子的,我们之间的客气总是很冷漠。没有办法缓解吗?

星处方:虽然这样的问题真的是很多未来婆媳都会遭遇到的,但也许其他女生觉得和男友的妈妈保持客气的和谐就可以了,但作为摩羯座,你渴望的是构筑一个更大的世界,让整个家庭更加和谐,至少,你不希望他妈妈感觉到自己吃了亏,失去了一个人。而对于儿子,巨蟹座妈妈的确感情会比较粘腻,有着隐性的占有欲。这种女人与女人间的关系,永远都比较难以处理,你只能更主动一些去接近她,在有些事情上,假装和她是立场一致的,可以一起去小小地批评一下他儿子。多设身处地为她考虑,让她觉得,她并没有失去一个人,而是多得到了一个人。多观察一些细节,看她需要什么,你多给一些,巨蟹还是很注重细节上被关心被感动的。

测测你会 为爱烧几许

你要前往另一个城市,为你爱的那个人送上一条围巾。在不考虑现实因素的情况下,你更偏向于哪一种交通方式?

A.坐需要划桨的木船,沿河而去

B.骑一匹马,一路飞奔

C.坐私人直升机迅速抵达

D.坐火车,顺便捎上一些其他东西



A.对于爱情,你一开始的时候会比较谨慎,会需要很长的时间去确认对方是否值得。换种说法就是在感情上比较慢热,可一旦确认对方就是你想要的之后,你就会变得非常深情,而且完全不吝于去付出,简直就是走上了一条爱情的不归路。

B.理想主义的你,对于爱情到来时,当然会以百分之百的热忱相对应。只是你对自己的要求比较高,对于别人,你也希望是相同的回应。常常会出现的是,在你为爱狂热发烧时,只要遇到一点点失望,你就会很快收起原来的感情,黯淡地离开。

C.哪怕这一生你恋爱无数,每一次你都能达到高烧的沸点,你永远都是那么勇敢去爱,不顾一切。但这样的爱情未免有些任性,每一次你都是想到什么就立刻去做,完全不考虑对方是否接受这样的方式,就算刮风下雨,只要想见面,你都可能立刻跑到对方楼下。

D.不止是对爱情,对于任何事情,哪怕你再有兴趣,依旧是克制的。你习惯于理性地控制自己,不去做一些出格的事,你很明白太过惊喜反而会变成惊吓,爱情细水流长就好,还是常温里最安全。



一周运势红榜

狮子座:尽管工作越来越多,甚至有很多计划外的工作“插队”,但向来信奉能者多劳的狮子,依旧可以气定神闲地面对一切,并且很快就能抓住要点理出头绪,轻松搞定一切,再一次在业内打响知名度,并有机会接到其他公司伸来的橄榄枝。只是,工作所带来的成就感容易让狮子座得意忘形,在另一半面前口不择言,说者无心听者有意,如果想家庭和谐的话,就赶紧放低姿态吧,你的一声道歉会迎来意想不到的甜蜜收获哦;而单身的狮子座们目前比较享受一个人的状态,但是来自远方的真情告白,还是会在外表冷酷的狮子座内心激起一圈涟漪,这种甜蜜的负担或许会终结狮子座的孤单。另外,不甘于死守一个篮子的狮子座,对于投资理财又开始蠢蠢欲动,如果只是小打小闹的话,投资回报率还不错。

一周运势黑榜

处女座:凡事喜欢较真的处女座,最近有点乐极生悲,在经过一段收获期之后,对于未来又开始变得不确定与迷茫,除了会受到来自周围同事和家人的压力,自我施压也非常严重,整个心情也跟着压抑起来。任何事物的发展都是呈波浪似前进的,压力有时候是挑战也是动力,所以不要太在意别人对自己的看法,也不要太苛求自己。当心情陷入低谷的时候,最好找三五好友小酌一下,卸掉完美战士的面具吧,或说或哭,把所有的心灵垃圾都倒掉,一方面为自己解压,另一方面又可以缓和自己和朋友的关系。只是,工作上的坏情绪最好都在外面消化掉,在另一半面前,最好有所控制,要不然你在对方面前辛苦树立起来的完美形象有可能会毁于一旦哦!另外,最近财运一般,切忌冲动购物,要不然有破财危险。

病号:Y小姐

我和男朋友已经到谈婚论嫁的地步了,我是摩羯座,他是天秤座,虽然也会有这两个星座间的种种不合适,比如我会比他更有决断力一些,但总的来说,我们非常爱彼此,也有着相同的爱好,相同的圈子。我和他之间是没有问题的。他有一个巨蟹座的妈妈,虽然每次我和他妈妈相见都相安无事,以后也不打算住在一起,可并不是我敏感,我真的感觉到他妈妈对他的占有欲,总觉得我是外来的,是来抢夺她儿子的,我们之间的客气总是很冷漠。没有办法缓解吗?

星处方:虽然这样的问题真的是很多未来婆媳都会遭遇到的,但也许其他女生觉得和男友的妈妈保持客气的和谐就可以了,但作为摩羯座,你渴望的是构筑一个更大的世界,让整个家庭更加和谐,至少,你不希望他妈妈感觉到自己吃了亏,失去了一个人。而对于儿子,巨蟹座妈妈的确感情会比较粘腻,有着隐性的占有欲。这种女人与女人间的关系,永远都比较难以处理,你只能更主动一些去接近她,在有些事情上,假装和她是立场一致的,可以一起去小小地批评一下他儿子。多设身处地为她考虑,让她觉得,她并没有失去一个人,而是多得到了一个人。多观察一些细节,看她需要什么,你多给一些,巨蟹还是很注重细节上被关心被感动的。

病号:Y小姐

我和男朋友已经到谈婚论嫁的地步了,我是摩羯座,他是天秤座,虽然也会有这两个星座间的种种不合适,比如我会比他更有决断力一些,但总的来说,我们非常爱彼此,也有着相同的爱好,相同的圈子。我和他之间是没有问题的。他有一个巨蟹座的妈妈,虽然每次我和他妈妈相见都相安无事,以后也不打算住在一起,可并不是我敏感,我真的感觉到他妈妈对他的占有欲,总觉得我是外来的,是来抢夺她儿子的,我们之间的客气总是很冷漠。没有办法缓解吗?

星处方:虽然这样的问题真的是很多未来婆媳都会遭遇到的,但也许其他女生觉得和男友的妈妈保持客气的和谐就可以了,但作为摩羯座,你渴望的是构筑一个更大的世界,让整个家庭更加和谐,至少,你不希望他妈妈感觉到自己吃了亏,失去了一个人。而对于儿子,巨蟹座妈妈的确感情会比较粘腻,有着隐性的占有欲。这种女人与女人间的关系,永远都比较难以处理,你只能更主动一些去接近她,在有些事情上,假装和她是立场一致的,可以一起去小小地批评一下他儿子。多设身处地为她考虑,让她觉得,她并没有失去一个人,而是多得到了一个人。多观察一些细节,看她需要什么,你多给一些,巨蟹还是很注重细节上被关心被感动的。

病号:Y小姐

我和男朋友已经到谈婚论嫁的地步了,我是摩羯座,他是天秤座,虽然也会有这两个星座间的种种不合适,比如我会比他更有决断力一些,但总的来说,我们非常爱彼此,也有着相同的爱好,相同的圈子。我和他之间是没有问题的。他有一个巨蟹座的妈妈,虽然每次我和他妈妈相见都相安无事,以后也不打算住在一起,可并不是我敏感,我真的感觉到他妈妈对他的占有欲,总觉得我是外来的,是来抢夺她儿子的,我们之间的客气总是很冷漠。没有办法缓解吗?

星处方:虽然这样的问题真的是很多未来婆媳都会遭遇到的,但也许其他女生觉得和男友的妈妈保持客气的和谐就可以了,但作为摩羯座,你渴望的是构筑一个更大的世界,让整个家庭更加和谐,至少,你不希望他妈妈感觉到自己吃了亏,失去了一个人。而对于儿子,巨蟹座妈妈的确感情会比较粘腻,有着隐性的占有欲。这种女人与女人间的关系,永远都比较难以处理,你只能更主动一些去接近她,在有些事情上,假装和她是立场一致的,可以一起去小小地批评一下他儿子。多设身处地为她考虑,让她觉得,她并没有失去一个人,而是多得到了一个人。多观察一些细节,看她需要什么,你多给一些,巨蟹还是很注重细节上被关心被感动的。